
I 0 0

 I 0 0
 I 0 0
 I 0 0

8 0
2 0 0
2 0 0
0

4 0  5 0
 4 0

I.2 5

2 8 0
3 0 0

2 0 0
2 0 0
0

4 0  I I 0
 8 0

2.7 5

0

5 0  I I 0
2.2

0

 I4 0  I I 2
 I I 2 0

0.8

I  4 0

I  4 0
I  6 8.0

2 8 0
I .2×

50 ÷ 40 = I .25
I .25 倍

I I0 ÷ 40 = 2 .75
2.75 倍

I I2 ÷ I 40  = 0.8
0.8 倍

I 40 × I.2 = I68

I68 ㎝

I I0 ÷ 50 = 2 .2
2 .2 倍
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文章問題（ 2 ）
文章題 対象：5年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

名
　
前

40円のえんぴつと, 50円の消しゴムと, I I0 円のノートが
あります。式 各 10 点　答え 各 10 点（60）

りなさんの身長は I40㎝ , 妹の身長は I I2 ㎝ , 兄の身長は
りなさんの I .2 倍です。式 各 10 点　答え 各 10 点（40）

2

5年生の算数 月 日

式

答え

消しゴムのねだんは , えんぴつの何倍ですか。

式

答え

ノートのねだんは , えんぴつの何倍ですか。

式

答え

ノートのねだんは , 消しゴムの何倍ですか。

2

式

答え

妹の身長は , りなさんの何倍ですか。

式

答え

兄の身長は何㎝ですか。2

3

50円 I I0円40円

計算らん


